

数月赚不到1000元

大半“超女” 被迫解约

就在2006年新晋“超女”正在为全国巡演、商家代言的事忙得不可开交时，东家天娱公司却遭遇后院起火的尴尬。日前，记者了解到，今年杭州唱区20强的“超女”们有一大半已经于11月29日与天娱公司解约，长沙唱区、成都唱区、广州唱区、沈阳唱区的一些选手也表示，自己正在和公司商谈解约的事。更有消息称，12月3日，今年“超女”冠军尚雯婕也向天娱公司提出解约要求。天娱公司有关负责人表示：“五大唱区都有部分‘超女’已经与天娱公司解约，但要强调的是，‘超女’全国10强中没有一位选手提出要解约。”

【现状】

五大唱区均有人解约

和去年周笔畅、冯家妹闹得轰轰烈烈的解约相比，今年许多“超女”和公司非常平静。据了解，今年杭州唱区20强的“超女”们有一大半已与天娱公司解约，天娱公司目前手中来自杭州唱区的“超女”仅存郝菲尔、尹林光子等5人。与此同时，其他四大唱区的一些“超女”也纷纷与天娱公司解约。

12月3日，天娱公司内部人士称，尚雯婕也提出了解约，原因是一家唱片公司正秘密和她洽谈签约一事，令无事可做的她看到了希望。

【窘境】

数月赚不到1000元

“超女”运作了3年，天娱公司早已囤积了庞大的“超女”资源，该包装谁、该如何包装都成了问题。签约后，“超女”原创的代表人物朱雅琼辞掉了上海的工作，待在北京等天娱公司安排，但迄今为止，天娱公司也没与她谈过写歌事宜。据了解，今年某赛区20强选手中有部分选手签约数月赚不到1000元，生活堪忧。对于这些尴尬现象，天娱公司掌门人王鹏曾表示：“这类选秀明星，每年能成功运作五六人已是极限，面面俱到根本是不可能的。”

【惊讶】

传尚雯婕也想解约

对于解约的事情，天娱公司工作人员徐冰表示：“日前，五大唱区的确有部分‘超女’提出解约，但我需要澄清的是，全国‘超女’10强中目前并没有人提出要解约。”对于剩下的“超女”，徐冰表示公司会一一实现此前对她们许下的拍摄影视剧、出唱片等承诺。

12月3日晚，天娱公司就尚雯婕提出解约一事召开内部会议，然后一致对外回应这是传闻。

【违约金】

按照名次来核定

徐冰表示，今年“超女”解约过程较为简单，“超女”提出解约意向后，公司遂对她的投入等成本进行核算，双方商定一个赔偿价格即可。

至于违约金，据一位已解约的“超女”透露：“我们如果要解约，公司一般会按照不同名次核定不同费用。”李姝



姚晨揭“大电影”内幕

“恶搞”别人先“牺牲”自己

“恶搞”了二十多部影片的最新喜剧片《大电影》之数百亿，将于12月底贺岁档期上映。日前，片中两位主角黄渤和姚晨说起这部片时，两人回忆起的却是拍摄中的一些艰苦场景。

以《疯狂的石头》中黑皮一角走红的黄渤，因其与生俱来的黑色幽默气质被导演阿甘相中出演《大电影》之数百亿。虽然其貌不扬，但凭借几可乱真的服装设计，黄渤可是过了一把帅哥的瘾，比如《十面埋伏》中的一段竹林追杀，如果不看正面，他的造型完全就像金城武。

另一段“恶搞”《雏菊》的片段，黄渤仿冒的是韩国大帅哥郑宇成。别看他站在广场上对飞弹躲左躲右、怎么也死不了，实际拍摄时却远没那么潇洒。原来，当时正值酷暑，地面晒得直发烫，摄制组找来的充当道具的鸽子纷纷飞走了。相比之下，黄渤还得穿着秋装演枪战玩帅，比鸽子敬业多了。

黄渤战完高温，轮到姚晨比拼低温。“恶搞”《黑客帝国》那场戏是9月份拍摄的，本来拍摄那天天气还不错，但制片却通知姚晨在短袖衫里用保鲜膜裹住身子。

姚晨起初还不明白，到现场才发现，当天拍摄的机位是用大炮把摄影机架在空中俯拍雨景中的黑客。姚晨说：“为了拍出黑客的酷样，那个水龙头开得比一般的雨量大多，水一浇上来，眼睛都睁不开，气也顺不过来。”姚晨这才醒悟过来，保鲜膜原来是用来防水的。”

蔡颖



姚晨

陈谨揭“黄金甲”内幕

稀里糊涂当上了侠女

作为今年贺岁档的重头戏，张艺谋新作《满城尽带黄金甲》(以下简称《黄金甲》)将于12月14日正式全国公映。虽然周润发、巩俐、周杰伦、刘烨等星光耀眼，但张艺谋却一再强调，片中扮演蒋太医夫妇的陈谨、倪大红，戏份儿出彩。第一次出演古装戏的陈谨，12月3日在接受记者采访时透露，当初自己是被“骗”进《黄金甲》剧组的。

据陈谨透露，其实一开始《黄金甲》剧组找她时，并不是让她演侠女。她说：“当时剧组跟我说，片中我的文戏多，后来又有一点武戏。但进剧组后，我又得到一点消息，说我可能还要练练剑。再过两天剧组又通知我，可能还要练练拳，之后还有骑马。我整个成了一位武林高手，而这所有的东西都是我以前没接触过的。”

之所以给陈谨扮演的角色安排如此多武戏，张艺谋认为陈谨扮演的这个角色是个江湖人，所以必须有她独特的个性。

陈谨直言：“我从没想过自己会演侠女。我觉得张艺谋喜欢那种激烈的碰撞，他拍戏时总是那么热烈，不管是从他用的色彩上，还是从他用的形式上。虽然拍武戏很辛苦，但这半年的拍摄时光对我来说还是非常幸福的。”

与陈谨相比，倪大红和张艺谋应当算是老相识了，《黄金甲》是他自1994年出演电影《活着》中龙二一角后再度与张艺谋合作，也是他第一次拍古装片。对张艺谋来说，倪大红的表演是最让他放心的，这位资深演员的演技是观众公认的。

问到拍完《黄金甲》后最想做什么，倪大红笑道：“当时，我特别想在剧组收工后，自己走上周润发扮演的大圆盘，感受一下东南西北、天上地下的感觉。”吴轶凡



陈谨



尚雯婕



《垂直打击》闹笑话

绝密文件内容竟是歌词

号称“中国兄弟连”的《垂直打击》目前正在央视热播，作为首部反映我国空降兵的军事题材剧，一播出就被军事迷们逮到一堆穿帮出丑之处，最猛的是戏里表现“斩首行动”的绝密文件，内容竟是刘若英的歌曲《很爱很爱你》的歌词。

《垂直打击》里的“斩首行动”把剧情推向了高潮，但12

月3日有观众在百度贴吧里披露：第九集中有玄机，情节讲空降兵被赋予“斩首行动”训练科目，大队长受领任务后拿着文件研究。通过截图，细心的观众发现文件名为《关于空降兵“斩首行动”的作战意图》，抬头文字是“中国人民解放军空降兵是中国军队的尖刀部队，担负着敌后侦察、营救等重要任

务。”接下来的内容却变成了刘若英的歌曲《很爱很爱你》的歌词：“想为你做事，让你更快乐的事，好在你心中埋下我的名字……”更搞笑的是打字员竟把原歌词里“优雅成熟懂事”打成了“又要承受懂事”。当记者电话采访该剧导演高希希时，他对绝密文件内藏情歌词非常惊讶，连呼“这怎么可能！”晨晨